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14de

febrero
celebrado en México

¿Acostumbran a celebrar el  de febrero?14

¿Por qué  celebran?NO

Los qie  celebranSi

Principales regalos

¿Qué hará el 14 de febrero?

Datos curiosos

Mujeres

No Si

Hombres

53%

Si No

43%

56%
44%

56%

46%

Sí No NoSí

22.6%

44.3%

9.7%

17.3%

a) Es un día irrelevante

b) No tiene con quién festejar

c) Se trata de consumismo

d) Otros motivos

De los mexicanos cree que hay un

amor para toda la vida.

Perfumes
Cine
o AntroPeluches

Aparatos
Electrónicos

Ropa Viajes

Joyas
Chocolates No cree en el amor a primera vista

a

d c

bLos mexicanos somos de las culturas 
que nos gusta el romanticismo, pero 
curiosamente más del 50% asegura 
que no celebra el “Día del amor y la 
amistad”, además cerca del 50% cree 
que es una celebración consumista.
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Y más cree que las redes sociales 

ayudan a ligar

4.2% 14. % 1.6%

1.9%

2.6%
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4.1%

25.2%

3.6%

1.2%

7.1%

29.8%
Cena romántiaca

Encuentro Pasional

Pedirá Matrimonio

Regalo especial

Pequeño detalle

35.8% En familia

29. 4% Esposo(a)

18.3% Con amigos

12.3% Con Novio(a)

1.2% Solo pero de fiesta

0.9% Con compañeros 
de trabajo

¿Dan regalos?

¿Cuánto gastan?

Con quién festejan

35.8% 29.5% 18.3% 12.3% 1.1%
de $201
a $409

de $100
a $200

No más
de $100

de $400
a $800

más
de $800
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